
SAY24 Poll

Sample 4,730 - 94,103 U.S. Adults
Conducted February 21, 2024 - June 23, 2025

1. Is Trump too old to be President?
Asked February 21–27, 2024

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .53%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%

2. Is Trump too old to be President?
Asked March 27 – April 2, 2024

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .50%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%

3. Is Trump too old to be President?
Asked April 24–30, 2024

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .51%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%

4. Is Trump too old to be President?
Asked May 22–28, 2024

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .52%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%

5. Is Trump too old to be President?
Asked June 19–25, 2024

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .52%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%

6. Is Trump too old to be President?
Asked July 17–23, 2024

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .47%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%

7. Is Trump too old to be President?
Asked August 14–20, 2024

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .45%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
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SAY24 Poll

8. Is Trump too old to be President?
Asked September 18–24, 2024

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .47%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%

9. Is Trump too old to be President?
Asked October 16–22, 2024

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .46%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9%

10. Is Trump too old to be President?
Asked November 13–19, 2024

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .45%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10%

11. Is Trump too old to be President?
Asked December 18–24, 2024

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .46%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%

12. Is Trump too old to be President?
Asked January 22–28, 2025

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .45%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%

13. Is Trump too old to be President?
Asked April 28 – June 23, 2025

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .47%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11%
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SAY24 Poll
February 21, 2024 - June 23, 2025 | 4,730 - 94,103 U.S. Adults

1. Trump Too Old (February 2024)
Is Trump too old to be President?
Asked February 21–27, 2024

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 34% 34% 35% 40% 40% 31% 27% 31% 45% 40% 38%

No 53% 55% 51% 44% 46% 56% 63% 57% 38% 49% 44%

Not sure 13% 11% 14% 16% 13% 13% 10% 12% 17% 11% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (5,910) (2,695) (3,215) (469) (1,176) (2,057) (2,208) (4,489) (594) (508) (319)

Party ID (3 category) 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Rep Ind Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 34% 48% 15% 38% 53% 12% 34% 36% 32% 37% 36% 32% 36%

No 53% 36% 80% 49% 32% 81% 53% 53% 55% 49% 51% 57% 50%

Not sure 13% 16% 5% 12% 15% 6% 13% 11% 13% 14% 13% 12% 13%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (5,910) (2,017) (1,804) (1,608) (2,474) (2,286) (2,000) (1,856) (1,479) (1,119) (1,282) (2,229) (1,280)
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SAY24 Poll
February 21, 2024 - June 23, 2025 | 4,730 - 94,103 U.S. Adults

2. Trump Too Old (March 2024)
Is Trump too old to be President?
Asked March 27 – April 2, 2024

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 37% 35% 38% 47% 42% 32% 29% 34% 40% 41% 44%

No 50% 52% 47% 40% 44% 54% 58% 53% 45% 47% 40%

Not sure 13% 12% 15% 13% 14% 14% 12% 13% 15% 12% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (6,791) (2,962) (3,829) (411) (1,211) (2,501) (2,668) (5,290) (566) (577) (358)

Party ID (3 category) 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Rep Ind Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 37% 53% 16% 42% 54% 14% 37% 39% 37% 37% 35% 36% 39%

No 50% 32% 77% 45% 32% 79% 49% 50% 51% 49% 49% 51% 48%

Not sure 13% 14% 7% 13% 14% 7% 14% 11% 12% 14% 15% 12% 13%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (6,791) (2,308) (2,049) (1,909) (2,927) (2,695) (2,364) (2,094) (1,703) (1,251) (1,540) (2,597) (1,403)
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SAY24 Poll
February 21, 2024 - June 23, 2025 | 4,730 - 94,103 U.S. Adults

3. Trump Too Old (April 2024)
Is Trump too old to be President?
Asked April 24–30, 2024

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 36% 34% 37% 48% 40% 32% 25% 33% 39% 43% 40%

No 51% 54% 47% 37% 47% 54% 62% 55% 40% 45% 40%

Not sure 14% 12% 15% 15% 12% 15% 13% 12% 20% 12% 19%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (6,616) (2,905) (3,711) (352) (1,121) (2,440) (2,703) (5,197) (533) (557) (329)

Party ID (3 category) 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Rep Ind Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 36% 55% 14% 38% 56% 11% 34% 39% 37% 36% 33% 33% 42%

No 51% 32% 78% 48% 31% 82% 51% 50% 52% 51% 52% 53% 46%

Not sure 14% 13% 7% 14% 14% 7% 15% 11% 11% 13% 15% 14% 13%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (6,616) (2,241) (2,016) (1,855) (2,821) (2,668) (2,337) (2,008) (1,617) (1,222) (1,523) (2,499) (1,372)
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SAY24 Poll
February 21, 2024 - June 23, 2025 | 4,730 - 94,103 U.S. Adults

4. Trump Too Old (May 2024)
Is Trump too old to be President?
Asked May 22–28, 2024

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 35% 34% 35% 49% 40% 31% 23% 32% 40% 40% 43%

No 52% 53% 50% 33% 47% 57% 64% 57% 42% 45% 39%

Not sure 14% 12% 15% 17% 14% 13% 12% 12% 19% 16% 18%

Totals 101% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (6,415) (2,810) (3,605) (275) (1,044) (2,397) (2,699) (5,076) (470) (534) (335)

Party ID (3 category) 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Rep Ind Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 35% 54% 12% 37% 55% 11% 33% 36% 37% 36% 32% 32% 39%

No 52% 31% 82% 49% 30% 82% 52% 53% 53% 49% 51% 55% 49%

Not sure 14% 15% 6% 14% 15% 7% 15% 12% 10% 14% 17% 13% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (6,415) (2,136) (1,925) (1,858) (2,752) (2,588) (2,239) (1,961) (1,540) (1,165) (1,494) (2,410) (1,346)
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SAY24 Poll
February 21, 2024 - June 23, 2025 | 4,730 - 94,103 U.S. Adults

5. Trump Too Old (June 2024)
Is Trump too old to be President?
Asked June 19–25, 2024

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 36% 37% 36% 56% 43% 28% 26% 33% 42% 47% 39%

No 52% 55% 49% 32% 46% 59% 64% 56% 40% 45% 44%

Not sure 12% 9% 15% 12% 11% 13% 10% 11% 18% 9% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (6,016) (2,670) (3,346) (242) (954) (2,224) (2,596) (4,812) (417) (486) (301)

Party ID (3 category) 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Rep Ind Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 36% 57% 13% 37% 57% 12% 33% 41% 35% 38% 32% 33% 44%

No 52% 32% 80% 49% 31% 82% 53% 49% 56% 50% 55% 54% 47%

Not sure 12% 11% 7% 14% 12% 6% 14% 10% 9% 13% 13% 13% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (6,016) (2,005) (1,872) (1,704) (2,564) (2,496) (2,094) (1,893) (1,483) (1,115) (1,421) (2,258) (1,222)
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SAY24 Poll
February 21, 2024 - June 23, 2025 | 4,730 - 94,103 U.S. Adults

6. Trump Too Old (July 2024)
Is Trump too old to be President?
Asked July 17–23, 2024

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 40% 39% 40% 59% 46% 32% 29% 36% 43% 48% 46%

No 47% 50% 45% 24% 41% 56% 58% 52% 35% 41% 36%

Not sure 13% 11% 15% 17% 13% 12% 13% 12% 21% 12% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (5,727) (2,558) (3,169) (206) (867) (2,087) (2,567) (4,584) (393) (459) (291)

Party ID (3 category) 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Rep Ind Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 40% 65% 14% 40% 67% 11% 37% 42% 41% 42% 37% 37% 44%

No 47% 21% 78% 47% 20% 83% 46% 48% 48% 43% 49% 50% 44%

Not sure 13% 14% 8% 14% 13% 6% 16% 10% 11% 15% 13% 14% 12%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (5,727) (1,891) (1,819) (1,618) (2,468) (2,363) (1,950) (1,719) (1,448) (1,058) (1,322) (2,160) (1,187)
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SAY24 Poll
February 21, 2024 - June 23, 2025 | 4,730 - 94,103 U.S. Adults

7. Trump Too Old (August 2024)
Is Trump too old to be President?
Asked August 14–20, 2024

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 43% 43% 43% 59% 49% 37% 34% 39% 57% 46% 51%

No 45% 47% 44% 29% 37% 52% 55% 51% 27% 41% 37%

Not sure 12% 10% 13% 12% 14% 11% 11% 11% 16% 14% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (4,723) (2,134) (2,589) (140) (698) (1,710) (2,175) (3,772) (314) (386) (251)

Party ID (3 category) 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Rep Ind Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 43% 75% 13% 42% 76% 10% 41% 46% 45% 48% 39% 40% 47%

No 45% 15% 81% 46% 15% 84% 46% 44% 47% 41% 49% 48% 42%

Not sure 12% 10% 7% 12% 9% 6% 14% 10% 9% 11% 12% 12% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (4,723) (1,573) (1,448) (1,365) (2,054) (1,939) (1,611) (1,382) (1,174) (887) (1,091) (1,763) (982)
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SAY24 Poll
February 21, 2024 - June 23, 2025 | 4,730 - 94,103 U.S. Adults

8. Trump Too Old (September 2024)
Is Trump too old to be President?
Asked September 18–24, 2024

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 42% 39% 44% 50% 48% 38% 36% 38% 56% 48% 45%

No 47% 50% 44% 38% 39% 51% 54% 51% 32% 41% 40%

Not sure 11% 11% 12% 12% 13% 11% 10% 11% 12% 11% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (5,579) (2,496) (3,083) (182) (822) (2,045) (2,530) (4,494) (363) (431) (291)

Party ID (3 category) 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Rep Ind Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 42% 73% 12% 41% 76% 9% 39% 42% 48% 43% 38% 39% 49%

No 47% 17% 82% 47% 14% 86% 47% 48% 46% 44% 49% 50% 41%

Not sure 11% 10% 6% 12% 10% 5% 14% 10% 7% 13% 13% 11% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (5,579) (1,856) (1,747) (1,580) (2,396) (2,329) (1,858) (1,672) (1,441) (1,060) (1,293) (2,062) (1,164)
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SAY24 Poll
February 21, 2024 - June 23, 2025 | 4,730 - 94,103 U.S. Adults

9. Trump Too Old (October 2024)
Is Trump too old to be President?
Asked October 16–22, 2024

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 44% 43% 46% 56% 49% 39% 38% 40% 61% 49% 43%

No 46% 49% 44% 32% 41% 51% 56% 51% 31% 42% 39%

Not sure 9% 8% 10% 12% 10% 9% 7% 9% 8% 9% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (5,565) (2,482) (3,083) (175) (810) (2,035) (2,545) (4,477) (380) (430) (278)

Party ID (3 category) 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Rep Ind Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 44% 78% 12% 44% 79% 10% 43% 46% 47% 49% 41% 41% 49%

No 46% 13% 84% 47% 13% 87% 47% 47% 45% 40% 50% 50% 42%

Not sure 9% 9% 4% 9% 7% 3% 10% 7% 8% 10% 9% 9% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (5,565) (1,852) (1,748) (1,582) (2,395) (2,315) (1,817) (1,629) (1,401) (1,048) (1,295) (2,054) (1,168)
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SAY24 Poll
February 21, 2024 - June 23, 2025 | 4,730 - 94,103 U.S. Adults

10. Trump Too Old (November 2024)
Is Trump too old to be President?
Asked November 13–19, 2024

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 45% 42% 47% 62% 47% 39% 38% 40% 61% 49% 53%

No 45% 49% 42% 29% 42% 51% 54% 51% 27% 39% 35%

Not sure 10% 9% 11% 9% 11% 11% 8% 9% 12% 12% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (5,437) (2,412) (3,025) (178) (789) (1,948) (2,522) (4,343) (370) (416) (308)

Party ID (3 category) 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Rep Ind Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 45% 79% 12% 44% 81% 9% 43% 46% 50% 50% 41% 42% 49%

No 45% 12% 83% 46% 12% 87% 45% 47% 42% 40% 49% 49% 41%

Not sure 10% 9% 5% 10% 7% 4% 11% 8% 7% 10% 10% 10% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (5,437) (1,803) (1,716) (1,532) (2,349) (2,251) (1,794) (1,618) (1,387) (1,008) (1,264) (2,002) (1,163)
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SAY24 Poll
February 21, 2024 - June 23, 2025 | 4,730 - 94,103 U.S. Adults

11. Trump Too Old (December 2024)
Is Trump too old to be President?
Asked December 18–24, 2024

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 43% 41% 45% 60% 48% 38% 36% 38% 62% 50% 46%

No 46% 49% 43% 27% 41% 50% 56% 51% 25% 38% 42%

Not sure 11% 10% 12% 13% 11% 12% 8% 10% 13% 12% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (4,989) (2,258) (2,731) (137) (679) (1,777) (2,396) (4,010) (334) (377) (268)

Party ID (3 category) 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Rep Ind Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 43% 77% 13% 41% 79% 9% 42% 44% 45% 48% 42% 40% 47%

No 46% 13% 83% 44% 11% 87% 44% 48% 48% 38% 48% 49% 45%

Not sure 11% 10% 4% 15% 10% 4% 14% 8% 6% 14% 11% 11% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (4,989) (1,651) (1,592) (1,388) (2,168) (2,103) (1,674) (1,479) (1,271) (947) (1,175) (1,839) (1,028)
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SAY24 Poll
February 21, 2024 - June 23, 2025 | 4,730 - 94,103 U.S. Adults

12. Trump Too Old (January 2025)
Is Trump too old to be President?
Asked January 22–28, 2025

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 43% 41% 45% 64% 46% 38% 36% 38% 60% 53% 43%

No 45% 50% 41% 28% 40% 50% 55% 51% 27% 33% 41%

Not sure 11% 9% 13% 9% 14% 12% 9% 10% 13% 14% 16%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (4,985) (2,215) (2,770) (114) (678) (1,771) (2,422) (4,034) (314) (371) (266)

Party ID (3 category) 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Rep Ind Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 43% 80% 10% 42% 79% 9% 42% 44% 45% 43% 44% 41% 46%

No 45% 13% 84% 40% 13% 87% 44% 48% 46% 42% 44% 49% 44%

Not sure 11% 8% 6% 17% 7% 5% 14% 8% 9% 14% 13% 10% 10%

Totals 99% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (4,985) (1,634) (1,620) (1,392) (2,152) (2,111) (1,664) (1,483) (1,260) (944) (1,190) (1,813) (1,038)
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SAY24 Poll
February 21, 2024 - June 23, 2025 | 4,730 - 94,103 U.S. Adults

13. Trump Too Old (April 2025)
Is Trump too old to be President?
Asked April 28 – June 23, 2025

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 42% 40% 44% 52% 45% 38% 36% 37% 57% 49% 49%

No 47% 51% 43% 36% 41% 51% 55% 54% 27% 39% 35%

Not sure 11% 10% 13% 13% 14% 11% 8% 10% 16% 12% 16%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (93,924) (37,660) (56,264) (4,136) (13,483) (33,428) (42,877) (76,667) (5,824) (6,236) (5,197)

Party ID (3 category) 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Rep Ind Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 42% 75% 8% 44% 75% 9% 41% 42% 45% 45% 41% 38% 46%

No 47% 15% 86% 43% 14% 86% 46% 49% 46% 43% 48% 51% 42%

Not sure 11% 10% 5% 13% 11% 5% 12% 10% 9% 11% 11% 11% 12%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (93,924) (36,747) (25,792) (24,537) (49,186) (32,064) (28,914) (27,732) (26,827) (17,532) (20,509) (34,842) (21,041)

13



METHODOLOGY

These YouGov polls were conducted online among U.S. adults. Surveys were fielded every 4
weeks between February 21, 2024 and January 28, 2025 for the SAY24 project for Stanford,
Arizona State, and Yale Universities. Between 4,730 and 6,813 respondents completed each
survey. 94,103 adults completed a larger SAY24 survey between April 28 and June 23, 2025.

Each sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S.
Census American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well as
2020 Presidential vote and partisan identification. Weights for each survey range from 0.04 to
7.1, with a mean of 1 and standard deviations ranging from 1.1 to 1.5.

The margin of error for a percentage based upon the entire sample for each month ranges
between ± 0.5 and ± 2.5 points. The margin of error is larger for subsamples and differences of
percentages.


